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Hrorosas KOHTPOJIbHasA paﬁoTa 3a Kypc¢ 7 KJacca

Yueonuk «PU3UKA 7» A. B.Ilepbimikux

Lenv xommponvHou pabomul: OLEHUTb YPOBEHb OCBOEHMS yJallUMHuCs 7 Kiacca
coJiep’KaHus Kypca (PU3HKH.

ConepmaHI/Ie KOHTPOJIbHBIX H3MCEPHUTCIIBHBIX 3aI[aHI/II71 ONpCALCIIACTCA COACPIKAHUEM
pabodeil mporpaMMel IO y4eOHOMY TIpeaMETY «(U3HKay, a TAKXKE COMCpPKaHUEeM ydeOHUKa JIIs
0011e00pa3oBaTeNbHBIX YUpekaeHUH o)1 penakuuei A.B. TIéprimkuna.

KonTtponsHas pabora cocrout u3 13 3amanmit: 11- 3amanumst Ga3zoBoro ypoBHS, 2

noBeIieHHOTO Ha

BoIMoJiHeHHE 13 3amanuii otBogutcss 40 munyt. KoHTponpHas pabota

cocTaBlieHa B 2-X BapuaHTaX. KaxIomy ydamiemycs MpefoCTaBIsieTCs pacliedaTka 3aJlaHui.
3aanusl B KOHTPOJLHOUW pabOTe OIEHUBAIOTCS B 3aBUCHMOCTH OT CJIOKHOCTHU 3aJ[aHHs Pa3HBIM
KOJIMYECTBOM OAJIJIOB, YKa3aHHBIX B TaOJIHIIE.

JonojiHUTe/IbHbIE MATEPUAJI U 000PYI0BaHME: TUHEHKA U KATBKYJIATOP.

Ne 3aganus KonnuectBo 6anon
1-10 1 Gayin — nmpaBWIIbHBIN OTBET
0 GayyI0B — HENPABWIIbHBIN OTBET
11 MaxkcumManbHOE KOJIMIEeCTBO 0ALIOB -2
[IpaBunbHO pacnpeneneHo 3 nmoHATHS - 2 Oasia
[IpaBunbHO pacrpeneneHo 2 noHsATHs - 1 0amn
[TpaBunbsHO pacnpesneneno lnonsTue - 0 6aI0B
12, 13 MaxkcuMabHOE KOJIMYECTBO 0aJUIOB 3a Ka)KI0€ 3aJaHue — 3
Ecnu: — momHOCTBIO 3aMMCaHO YCIOBHE, — COJIEPKATCs MOSACHEHUS
pelIeHus, — 3anucanbl (GOpPMyIIbl, — 3aIIUCaH MEPEBOJ €AUHULL U3MEPEHHUS
B CU, — BRIYMCIICHUSI BBITIOJTHEHBI BEPHO, — 3aMMCaH MOIPOOHBII OTBET —
3 Ganna
Ecnu: — 3anucano ycinoBue, — OTCYTCTBYIOT MOSICHEHUS PELICHHUS, —
3anucanbl GOpMYyIIbl, — HE 3aIIUCaH repeBo eAuHul uamMepenus B CHU, —
BBIYHCIICHUS BBIIIOJIHEHBI BEPHO, — 3alllCaH OTBET — 2 Oauia
Ecnu: — 3anucano ycinoBue, — OTCYTCTBYIOT MOSICHEHUS PELICHHUS, —
3anucanbl GOpMYyIIbl, — HE 3aIUCaH repeBo eAuHul u3Mepenus B CHU, —
COJICP’KUTCS BBIUUCIUTENbHAS OUINOKA, HE CKaXaromiasi rpyoo
pe3ynbTaT, 38 — 3amucaH oTBeT — 1 Oann
Ecnu xon peenust He BEpHbINA, HO TPUCYTCTBYET MPaBUIIbHBIN 0TBET — 0
0aioB
Uroro 18 6amioB

IlepeBoa 6a/10B K 5-0a/17IbHOI OTMETKe

bajabl OTMeTKa

18 -16 5

15-13 4

12 -8 3
MeHbIIe 8 2




Pacnpe):[e.neﬂne 3aJaHUH 1O YPOBHSM CJIOKHOCTH, IIPOBEPHACMBIM 3JIEMECHTAM
NpeaAMETHOr0, METANIPEAMETHOT'O COACPKAHUN, YPOBHIO NIOJATOTOBKH, TUIIAM 3aJaHui "
BPEMEHU BBINIOJITHCHUSA

Ne 3aanus YPOBEHb Yro Tun 3axanus IIpumepHoe
npoBepsieTcs BpeMs
BLINOJIHEHHS
3aMaHus
Al BasoBrrit 1.5.1,2.2.1,2.2.2, | Tecr ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
3.1.1,34.1
A2 bazoBrIii 1.1.2,1.1.3,2.2.3, | Tecr c BBIOOpPOM OTBETA 2 MMH
2.2.4,3.1.2,3.14,
3.3
A3 bazoBblit 153,324 Tect ¢ BbIOOpPOM OTBETa 2 MMH
A4 bazoBrliit 1.5.2,2.2.3,2.2.4, | Tecr ¢c BEIOOpPOM OTBETA 2 MUH
3.2.1,34.1
A5 bazoBriit 1.2.1,2.2.3,2.2.4, | Tecr ¢ BEIOOpPOM OTBETA 2 MUH
3.2.1, 3.4.1
A6 BazoBerit 15.3,3.2.4,3.5.1 | Tecr ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
A7 BazoBerit 1.1.8,2.2.3, 2.2.4, | Tect ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
3.1.2,33
A8 BazoBerit 1.1.15, 3.1.2, Tect ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
3.1.3,3.3
A9 BazosBriii 1.1.22,3.1.2,3.3 | Tecr ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
Al0 BazosBriii 1.1.24, 2.2.3, Tect ¢ BEIOOpOM OTBETA 2 MUH
224,313
B11 Bazoseiit 1.5.2,2.2.1, 2.2.2, | 3amanue Ha 5 MuH
3.2.1,3.4.1, 3.5.1 | coorBeTCTBHE,
MHOYECTBEHHBIN BBIOOD
C12 IloBeimennsi | 1.1.22, 2.2.3, Pacuérnas 3agaya c 5 MuH
2.2.4,3.2.6, 3.3, pa3BEPHYTHIM pEIICHUEM
351
C13 IloBeimiennsrii | 1.1.8, 2.2.3, 2.2.4, | PacuérHas 3amaua ¢ 10 mun
3.2.6,3.3,351 pa3BEPHYTHIM pEIICHUEM




Hrorosast kKOHTpoOJILHAsSI padoTa
Bapuanr 1

YpoBeHbA

1. YTo M3 mepevnciIeHHOro OTHOCHTCS K (PU3UYECKUM SIBIICHHSIM?

1) Mmonekyna 2) KUJIOMETP 3) naBiieHue 4) 30710TO

2. ABToMoOmb 32a 0,5 yac mpoexain 36 kM. KakoBa ckopocTs aBTOMOOHIISA?

1) I8 km/a  2) 72 km/4ac 3) 72 m/c 4) 18 m/c
3. UTto sBNISI€TCSI OCHOBHOM €MHUIIEH MacChl B MEXTyHApOHOM CHCTEME €IMHHUIL?
1) kunorpamm 2) BatT 3) HBIOTOH 4)15KOYIb

4. B xakoMm cnyyae B (U3UKE YTBEPKACHUE CUMTAETCS UCTUHHBIM?

1) ecinu OHO MIMPOKO U3BECTHO 2) eciu OHO OITYOJIMKOBAHO
3) ecnu OHO BBICKa3aHO aBTOPUTETHBIMH YUE€HBIMU
4) eciii OHO MHOTOKPATHO 3KCIIEPUMEHTAIFHO IPOBEPEHO PA3HBIMH YUCHBIMHU

5. Teno coxpansier cBou o6beM u popmy. B kakoM arperaTHoM COCTOSIHUHM HaXOIUTCS
BEIIECTBO, U3 KOTOPOTO COCTOUT TeJI0?

1) BkugkoM  2) B TBEPAOM 3) B ra3000pa3zHOM 4)MOXET HAaXOIUTHCS B TIOOOM
COCTOSIHUH

6. KakoB 00beM JXHUIKOCTH B MEH3ypKe?

1) 20 cm® 2) 35 cm® 3) 25 eM® 4) omnpeieTuTh HEBO3MOKHO e,
7. Teno oobeMoM 20 cM® COCTOUT M3 BEIECTBA [UIOTHOCTHIO 7,3 r/eme .

KakoBa macca tena?

1)0,146 2) 2,74r 3) 1461 4) 2,74 xr

8. C Kakol CUJION MPUTATUBAETCA K 3€MJIE TEJIO Maccoil SKr?

1) SH 2) 49H 3) Skr 4) 49xr

9. Kakoe naBrneHue oka3bIBaeT cT0JIO BOJIbI BBICOTON 10M?

1)9,8I1a 2) 9800 ITa 3) 1000 ITa 4) 98 000 ITa

10. TpI/I TCJI1a OAMHAKOBOI'O 00beMa MOJHOCTHIO IOTPY’KCHBI B OIHY U TY K€ KUJAKOCTb. HepBoe
TCJIO OJIOBSIHHOC, BTOPOC TCJIO CBUHIIOBOC, TPETHE TCJIO ACPCBAHHOC. Ha kakoe u3 HUX
HeﬁCTByeT MCHbIIAA apXuMea0Ba cuna?

1) Ha onoBsIHHOE 2) Ha CBUHIIOBOE 3) Ha nepeBsHHOE
4) Ha Bce TpU Tella apXUMeI0Ba CUIa JEHCTBYET OJJMHAKOBO



Yposens B

11. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY YUEHBIMU U SIBICHUSMHU, U3YYEHUEM KOTOPBIX OHU
3aHuMaNKCh. K KaXKI0# MO3UIK NepBOTO CTOI0NA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TIO3HUIINIO
BTOPOTO U 3aIMIIUTE B TaOIHIly BEIOpaHHBIE HU(PBI 1101 COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBaMHU.

YUEHBIE OU3NYECKUE ABJIEHUA

A) Apxumen 1) MexaHHYeCKOE IBUKEHHE

b) bines [lackans 2) pacTsKE€HUE U CKaTHE TET

B) Ucaak HrroToH 3) noBenieHuE TEJ B )KUJIKOCTH

4) TBU>KEHUE YaCTHII, B3BEIICHHBIX B )KHJIKOCTH

5) mepenaya JaBJICHUS KUAKOCTSIMU

b B

Yposenb C

12. TInockoioHHAs Gaprka MoJTydrIa TpoOOHHY B aHe miomansio 200 cm? . C kakoif chtoit
HY)XHO JaBUTh Ha MJIACTBIPb, KOTOPLIM 3aKPBIBAKOT OTBEPCTHUC, YTOOBI CACPIKaTh HAIIOp BOALI HA
rryoune 1,8 m?
13. UyrynHsrif map uMeet Maccy 4,2 kr mpu ooséme 700 cM® . Onpenenute. MMeeT mm 5ToT map

BHYTpH monocts? ITnoTHoCcTh uyryHa 7000 kr/m®




Hrorosasi kKOHTpoOJILHAsSI padoTa
Bapuant 2
YpoBens A
1. YTo 13 mepevnciaeHHoro BisieTcss GU3NIECKO BETHUNHON?
1) MOIIHOCTH 2) xene3o 3) MosHUS 4) xuiorpamm

2. MoTouukimuct Apuraics B tedeHnn 20 MUH co CKOpOCThIO 36 kM/4. CKOJIBKO KUJIIOMETPOB
Ipoexajl MOTOLUKIIUCT?

1) 720 xm 2) 12 xm 3) 1,8 km 4) 33,3 km

3. Yro siBisieTcs OCHOBHOM euHUIIEH cuiibl B MexTyHapo1HOH cucTeMe enHuUIL?

1) mackanb 2) BarT 3) HBIOTOH 4) mxoynb

4. Kak u3yyanuch rnepeurcieHHble IBICHUS?

a) 3atmenue Comnna, Jlyna naxoautcs Mmexay ComHiieM u 3eMiei;

0) 3atmenue Jlynsl, JIlyHa momamaer B TeHb 3eMIIH.

1) a, 6 — B mporiecce HabOMOIeHUsT 2) a — B TIPoIIecce HAOMIOACHUS, O — ONBITHBIM ITyTEM
3) a — ONBITHBIM TYTEM, O — B poIiecce HAOIIOICHHS 4) a, 0 — OTIBITHBIM ITYTEM

5. Teno coxpansieT cBoi 00beM, HO U3MEHsIET popMy. B kakom arperaTHOM COCTOSTHUH
HAXOJUTCS BEIIECTBO, U3 KOTOPOTO OHO COCTOUT?

1) B )KHAKOM 2) B TBEpJIOM 3) B ra3000pazHOM 4) MOXET HAXOJUTHCSA B
JI000M COCTOSIHUU

6. Onpenenure MoKazaHus TEPMOMETPA

0(‘

1) 20 °C 2)22°C 3) 21°C 4)24 °C

7. Teno 06bemMoM 30 cM® COCTOUT U3 BELIECTBA IIOTHOCTBIO 7 I/cM® |

KaxoBa macca Tena?

1)2,3r 2)43r 3)210r 4) 210xr

8. Uemy paBeH Bec Tena maccoit 15 kr?

1) 15 kr 2)15H 3) 150H 4) 150 xr

9. Kakoe ngaBnenue Ha noj okasbiBaeT koBep Becom 100 H u muiomazapto 5 M2 ?

1) 20 Ia 2) 500 ITa 3) 150 TTa 4) 0,05 TTa



10. Teno Becom 50 H noaHOCTHIO NOTPYXKEHO B )KUAKOCTh. Bec BhIiTecHeHHOM »)kukoctu 30 H.
KakoBa cuna Apxumena, 1eicTByoIas Ha TEIO?

1) 50H 2) 30H 3) 20H 4) 80H

Yposens B

11. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY YCTPOUCTBAMU U (PU3UICCKIMHU SIBJICHUSIMHU, HAa KOTOPBIX
OCHOBaHO HX neiicTBre. K Kax101 MO3UIMH MTEPBOT0O CTOJIOIA ITOI0EPUTE COOTBETCTBYIOLTYIO
MTO3UITMIO BTOPOTO ¥ 3aMMIIUTE B TAOIHITY BRIOPAHHBIE ITUQPHI 10]] COOTBETCTBYIOIIIHMH
OyKBaMH.

YCTPOHCTBA OU3NYECKUE ABJIEHUA

A) I'mapaBaudeckuii npecc 1) MexaHHYEeCKOE IBYKEHUE

b) [lonBonnas nonka 2) neiictBUe aTMOC(ephl Ha HaXOAsIIMecs B HEH Tena.
B) [opurHeBoii rupaBinyecKuii Hacoc 3) neiicTBUE KUAKOCTH Ha MOTPYKEHHOE B HEE
TEJ0

4) TBU)KEHHE YACTHII, B3BEIICHHBIX B KUIKOCTH

5) mepenaya JaBICHUS KUIAKOCTIMHU

A b B

Yposenb C

12. OnpenenuTe naBieHNE, OKa3bIBAEMOE HA TPYHT OETOHHOM MHTOi 06bEMoM 10 M, ecn
Ioniaas €€ OCHOBaHMS paBHa 4 M2 . TInotHOCTH GeToHa 2600 kr/m® .

13. O6wéMm Tema 400 cm® , a ero Bec 4 H. Yroner 1 310 Teno B Boae? IInotaocts Boasr 1000
Kr/m° .




Kurouu k nTOroBoii KOHTpPOJIbLHOM padore 7 Kiace

YpoBens A
Al A2 A3 A4 AS A6 A7 A8 A9 Al10
Bapl| 3 2 1 4 2 3 3 2 4 4
Bap2 | 1 2 3 1 1 2 3 3 1 2
Yposens B (3aganue 11)
A b B
Bap 1 3 5 1
Bap 2 S 3 2
Yposens C
(Bapnanue 12) BapuanT 1.
JlaHo: Pemenmne:
h=18m F=pS=pghS=
S =200 cm? =0,02 =1000 xr/m> - 10 m/c? - 1,8 m - 0,02 m? =360 H.
M2
p = 1000 xr/m’
Haiitu: F OtBet: F =360 H.
BAPHAHT 2
Hdano Peweriie :
FF=10 »° JlaBaeHne Teaa:
F=R p=t-me_pz 26001010 _ 45 00 r1a =65 xla
KT S S S5 1
£ =2600 —
. S
Haimmu Omeem
r=2 p =065 KIla

(Bapnanue 13) BapuanT 1.

Havo: Peienue
nm=4.2Kr m=4200T1 | OFbeM CIIONHOIO Tela:
I© =700 cM’ . m 4200 5.
“ M IN=—=——=600c™" <V, => Imap HMEET M0I0CTh
r 2l /
p=1—
Haitmu : Omesem:
vV, <V="1 [11ap HMEET MOIOCTb.

Pemenne: P=4H=mg, m=P/g=4/10=0,4 xr. Haiinem nioTHOCTH Tena

BApHAHT 2

Prera=M/V=0,4/400*10*=10% xr/m>*=1000 xr/m° , a mnoTHOCTH BoAK! 1000 KI/M3, Teno Gyaer

IJ1aBaTh.
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